

讴歌幸福生活 共享文化盛宴

“欢乐潇湘·幸福衡阳”——衡阳市庆祝新中国成立70周年群众文艺汇演圆满收官

■文/本报记者 唐海强 图/本报记者 罗盟 王翟



市领导与演职人员合影



常宁市选送的吹打乐《欢乐的山村》



耒阳市选送的歌舞《军旗为什么这样红》



雁峰区选送的群舞《东洲渔歌》

激情八月，群艺璀璨。8月28日晚上，“欢乐潇湘·幸福衡阳”——衡阳市庆祝新中国成立70周年群众文艺汇演在市广电中心浓情上演。12个县（市）区共同带来一台充满衡阳地方特色的优秀群众文艺节目，尽情展示了衡阳大地的迷人风情和衡阳人民的幸福生活，让现场观众享受了一场群众文化盛宴，也为今年的该项群艺活动画上了圆满句号。

整台节目涵盖了歌舞、小品、微型歌剧、情景剧、祁剧小戏、民俗音乐、花鼓戏、吹打乐、男女声对唱等多种文艺形式。在群众演员的精彩演绎中，一个个充满乡土气息的文化节目和艺术作品呈现在观众面前。

吹打乐《欢乐的山村》，日常生活中的锅碗瓢盆，甚至打铁、弹棉花的用具都成了乐器，灵动之间展现的是一幅新时代农村人们安居乐业的美丽画卷；群舞《东洲渔歌》，则描绘出渔民劳作、渔船唱晚的幸福美景；小品《脱贫心法156步》，讲述了贫困户脱贫致富的故事；音乐短剧《出发》，展现了大城衡阳的活力；祁剧小戏《一箩稻谷》，谱写了衡宝战役期间发生在祁东大地的一曲军爱民、民拥军的赞歌；飞舞腾跃的龙狮表演，象征着祖国欣欣向荣；全场大合唱《我和我的祖国》，尽情抒发了衡阳人民对祖国的热爱……一部部由各县（市）区选拔出来的精彩节目，艺术再现了新时代衡阳人的奋进历程，赢得了观众热烈掌声。

今年3月，我市“欢乐潇湘·幸福衡阳”——衡阳市庆祝新中国成立70周年群众文艺活动正式启动。活动历时4个多月，共举办市县乡初赛、复赛、决赛198场，参演团队2504个，参演人员25166名，参演节目2499个，新创节目1095个，惠及群众50余万人次，在全市掀起了一股群众文艺活动热潮。整个汇演节目以弘扬社会主义核心价值观、弘扬新时代社会新风尚、实施乡村振兴战略、体现人民幸福新生活等为主线，充分彰显了衡阳的地方特色文化和衡阳人民热爱生活的精神风貌。



衡阳县选送的舞蹈《嫘祖纺纱》



祁东县选送的祁剧小戏《一箩稻谷》



衡南县选送的小品《脱贫心法156步》



蒸湘区选送的男女声对唱《雨母山歌》



衡东县选送的民俗音乐《龙船划进新时代》



衡山县选送的情景剧《岳北坡里放山歌》



石鼓区选送的花鼓戏《一件衬衫》



珠晖区选送的音乐短剧《出发》